
PROTOKÓŁ NR 81/25 

POSIEDZENIA ZARZĄDU POWIATU WŁOSZCZOWSKIEGO 

w dniu 29 grudnia 2025 r. 

 

W posiedzeniu uczestniczyło czterech członków Zarządu (lista obecności w załączeniu): 

Dariusz Czechowski - Przewodniczący Zarządu, 

Łukasz Karpiński - Wicestarosta, 

Damian Moroń - Członek Zarządu, 

Rafał Pacanowski  - Członek Zarządu. 
 

Ponadto w posiedzeniu udział wzięli: 

Agnieszka Górska  - Skarbnik Powiatu 

Cezary Nowak  - Sekretarz Powiatu. 
 

Porządek posiedzenia: 

 

1. Zatwierdzenie porządku posiedzenia.  

2. Przyjęcie protokołu Nr 80/25 z dnia 22.12.2025 r.  

3. Podjęcie uchwał w sprawach: 

1) zmian w budżecie Powiatu na 2025 rok, 

2) przyznania nagrody rocznej Dyrektorowi Zespołu Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie – 

Szpitala Powiatowego im. Jana Pawła II, 

3) zmiany planu finansowego dla rachunku dochodów pochodzących ze środków Funduszu 

Przeciwdziałania COVID-19 w ramach Rządowego Funduszu Polski Ład: Program 

Inwestycji Strategicznych, 

4) zmiany planu finansowego dla rachunku dochodów pochodzących ze środków Funduszu 

Przeciwdziałania COVID - 19 na realizacje Rządowego Programu Odbudowy Zabytków. 

4. Sprawy różne. 
   

Przebieg posiedzenia 
 

Posiedzeniu przewodniczył Dariusz Czechowski – Przewodniczący Zarządu. 

Ad.1.  

Zarząd czterema głosami „za” zatwierdził porządek posiedzenia. 

Ad.2. 

Zarząd czterema głosami „za” przyjął protokół Nr 80/25 z dnia 22.12.2025 r.  

Ad.3.1. 

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 133/25 w sprawie zmian w budżecie Powiatu 

na 2025 rok. 

Ad.3.2. 

Pan Przewodniczący poinformował, iż wnioskiem z dnia 11 grudnia br., Rada Społeczna ZOZ  

we Włoszczowie wystąpiła o przyznanie nagrody rocznej za 2024 rok Dyrektorowi ZOZ.  

Pan Wicestarosta wyjaśnił, iż członkowie Rady Społecznej ZOZ we Włoszczowie  

na posiedzeniu w dniu 11 grudnia br. procedowali wniosek o przyznanie nagrody dla Dyrektora 

ZOZ. Członkowie Rady jednogłośnie zaproponowali nagrodę w wysokości 2,8 - krotności 

przeciętnego miesięcznego wynagrodzenia Dyrektora ZOZ za 2024 rok. Rada Społeczna 

wskazała, iż działania podejmowane przez p. Dyrektora ZOZ przyczyniają się do rozwoju 

szpitala. Realizowane są duże inwestycje, ponadto została zakończona największa  

w ostatnich latach inwestycja dot. termomodernizacji budynku szpitala.  

Pan Przewodniczący wskazał, iż zgodnie z uchwałą w sprawie zasad i trybu przyznawania 

nagrody rocznej dyrektorowi samodzielnego publicznego zakładu opieki zdrowotnej Zarząd 

rozpatrując wniosek bierze pod uwagę m.in. realizację zaopiniowanego przez Radę Społeczną 

ZOZ planu finansowego na dany rok, podstawowe wskaźniki ekonomiczne czy też opinię 

biegłego rewidenta z badania bilansu, podejmowane inicjatywy usprawniające jakość 

świadczonych usług medycznych czy też rozwiązywanie pojawiających się problemów  

w związku z funkcjonowaniem ZOZ.  



Pan Wicestarosta wyjaśnił, iż Rada Społeczna jednogłośnie wydała pozytywne opinie  

w przedmiocie rocznego sprawozdania finansowego za 2024 rok zweryfikowane przez biegłego 

rewidenta oraz planu finansowego na 2025 rok. 

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 134/25 w sprawie przyznania nagrody rocznej 

Dyrektorowi Zespołu Opieki Zdrowotnej we Włoszczowie – Szpitala Powiatowego im. Jana 

Pawła II. 

Ad.3.3. 

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 135/25 w sprawie zmiany planu finansowego 

dla rachunku dochodów pochodzących ze środków Funduszu Przeciwdziałania COVID-19  

w ramach Rządowego Funduszu Polski Ład: Program Inwestycji Strategicznych. 

Ad.3.4. 

Zarząd czterema głosami „za” podjął uchwałę Nr 136/25 w sprawie zmiany planu finansowego 

dla rachunku dochodów pochodzących ze środków Funduszu Przeciwdziałania COVID - 19 na 

realizacje Rządowego Programu Odbudowy Zabytków. 

Ad.4. 

Nie podejmowano żadnych spraw. 

 

Na tym zakończono posiedzenie, które trwało w godz. od 1415 do 1425. 

 

 

 

Protokolant:                                                                                        Przewodniczący Zarządu: 

 

Iwona Szafrańska                                                                          Dariusz Czechowski  


